

MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓRA

Tisztelt Lakosság!

A beruházó NIF Zrt. és a kivitelező **HÓDÚT Kft.** **LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁST** tart a **Poroszló – Tiszafüred közötti kerékpárút megvalósítása** elnevezésű projekttel kapcsolatban, amelyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Helyszín: **Tiszafüred, Művelődési Központ**
Cím: **5350 Tiszafüred, Örvényi u. 6.**
Időpont: **2018. augusztus 30. 18.00**

A beruházás célja a biztonságos kerékpáros közlekedés lehetőségének megteremtése a 33 sz. főút mentén Poroszló és Tiszafüred között, csatlakoztatva a Tisza-tó körül üzemelő meglévő kerékpárforgalmi létesítményeket a nyugati és keleti partok között. Jelen projekt a tervezett kerékpáros kapcsolat Észak-magyarországi Régió területére eső szakaszainak része.

A megvalósítás elvárt eredménye a 33 sz. főút kerékpáros forgalomtól való mentesítése, ezáltal a forgalombiztonság növelése. Az építendő létesítmény a térség turisztikai és hivatásforgalmi kerékpáros igényeit egyaránt szolgálja.

Megvalósítandó főbb műszaki tartalom:

Kiépítés jellege: **Önálló kétirányú kerékpárút**

Szakaszok:

- 1. szakasz: Poroszló és Tisza között önálló kétirányú kerékpárút építése, hídépítés az Eger-patak és Szomoroka-patak felett;
- 2. szakasz: önálló kétirányú kerékpáros Tisza-híd és csatlakozó szakaszainak építése;
- 3. szakasz: Tisza és Tiszafüred között önálló kétirányú kerékpárút csatlakozva a Tisza-tavi Kerékpáros Centrumhoz, a vasútállomás és Kakukk utcát elérő kerékpárutakhoz, valamint a Kistisza utcához.

Hazai forrás felhasználásával megvalósuló beruházás 2018. augusztus végén megkezdődik, a munkálatokat a közbeszerzés keretében kiválasztott HÓDÚT Kft. nettó 3.135 milliárd forintért végzi. Az építés tervezett befejezése 2019.12.02.

A tájékoztatáson lehetőség nyílik a beruházáshoz kapcsolódó kérdések, észrevételek megvitatására.

Az esemény nem sajtónyilvános.

A kivitelezés ideje alatt a felmerülő kérdések esetén a kivitelező az alábbi elérhetőségeken keresztül nyújt tájékoztatást az érdeklődőknek.

Projektiroda címe: 3388 Poroszló, Kossuth L. út 78.
Telefonszám: +36 20/299-5216
E-mail cím: tiszato_kerekparut_panasziroda@hodut.hu
információ: www.facebook.com/nifzrt